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1. Destek ugtadir. - -
2. Kuvvetten kazang vardir. / /
3. Kuvvetin yénini degistirmez. Uzerine K, L ve M cisimlerinin konuldugu agirligi 6nem-
siz esit bolmeli gubuklar sekildeki gibi dengededir.
Buna gore, K ve M cisimleri agsagidaki durumlardan
Yukarida verilen agacak resmine ait bazi 6zellikler ve- hangisinde gosterildigi konumda dengede kalir?
rilmistir.
Buna gore, agacak resmi yerine menteseli kapi res- A) B)
mi konulursa verilen 6zellikler hakkinda ne soyle- @ —— @ @ E—
nebilir? %;” %m
A) Sadece 1. bilgi degismelidir.
) oo O ® [l _ O ®
B) Verilen bilgilerin tamami degismelidir. 5 Z ——
C) 2. ve 3. bilgiler degismelidir.
D) Verilen bilgilerin degismesine gerek yoktur. =
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Yukarida agirligr Snemsenmeyen cubuk tzerinde yuk,
kuvvet tarafindan dengelenmistir.

Sistemde yoldan kayip oldugu bilindigine gore;
. b uzunlugu, a uzunlugundan daha fazladir. Yukandal agirhgi 6nems§nmeyen haraketli makaradan
olusan sistem dengededir.
II. Girig kuvveti daha kugUktur. . . . .
Buna gére, agagidakilerden hangisi yanhgtir?

bilgileri hakkinda ne séylenir?
A) K, destek noktasidir.

1. bilgi Il. bilgi B) ip yukari dogru gekilirse makara 2 yéniinde déner.
A) Dogrudur Dogrudur c | bi bak dan findik K 5
B) Yanlistir Yanlistr ) E:nljg:a prensibi bakimindan findik kiracagina
C) Dogrudur Yanhgtir L o
D) Yanhstir Dogrudur D) Yukun 2 metre yukari gikmasi igin ipin bir metre

yukari ¢cekilmesi gerekir.
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5. Ogretmen: Bana makaralardan olusan 8yle bir sistem 7.
hazirlayin ki; kuvvet ile yiik ayni yénde hareket etsin?

Buna gore, asagidakilerden hangisi 6gretmenin is-
tedigi sistemdir? (Makara agirliklari 6nemsizdir.)

A) - B) « /
Kuvvet
Kuvvet /
Yukaridaki sekilde yuksekligi degistirilebilen egik diz-
lem yardimiyla yuk dengelenmisgtir.
Yuk Yik .. o . -
Buna goére, agagidakilerden hangisi yanlistir?
h D) 4 A) Cubuk 1 yéniinde hareket ettirilirse uygulanan kuv-
vetin degeri artar.
Kuvvet B) Cubuk 2 yoniinde hareket ettirilirse kuvvet kazanci
artar.
C) Sistemde bagimsiz degisken dinamometrede oku-
nan degerdir.
Yik D) Dinamometrede okunan degerler her zaman yukun
agirhgindan kaguktar.
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Makara agirliklarinin

6nemsiz oldugu sis-

temde yuk, kuvvet

tarafindan dengelen-

migtir. Yukaridaki sistemde K, L ve M cisimleri denge halin-

dedir.

Buna gore; K, L ve M cisimlerinin agirliklari arasin-

Buna gore, asagidakilerden hangisinde makara daki iligki;
sistemindeki kadar kuvvet kazanci vardir?

. M>K=L
A) B) . M>K>L
<A <
Lo h 72 0,5h . L>M>K
verilenlerden hangileri gibi olabilir? (Surtinmeler
C) D) 6nemsizdir.)
» I 3y A) Yalniz | B)lvell
C) Il ve lll D) I, llvelll
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40 dis 30 dis 40 dis 10 dis

be [N~

40 dis 20 dis 40 dis 80 dis

Yukaridaki dizeneklerde X dislisi ile farkh digliler birbiriyle temas etmektedir. Bu diizeneklerde digliler belirtilen yonlerde
2'ser tur dondurilmektedir.

Buna goére, hangi diizenekteki X diglisi en az sayida donmektedir?
A)1 B) 2 C)3 D)4

10. Asagida verilen agirliksiz makara sistemlerinde Kagan, Mert, Berk ve Aydin dengededirler. Berk ve Kagan'in agirliklari
sirasiyla 50N ve 40N dur.

Z -

Berk

Buna gore, agagidakilerden hangisi yanhstir?

A) Mert'in agirhgr Kagan'in agirhginin 4 katidir.
B) En hafif olan Kagan'dir.

C) Aydin'in agirhigi, Berk'in agirhgindan fazladir.
D) Mert'in agirligi 180N'dur.
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11. Agsagidaki dizenekte P diglisi ok ydnunde déndurilerek hareket saglanmaktadir.

Buna goére, hangi disliler P diglisi ile ayni yénde déner?

A)X,YveZ B)YveZ C)XveY

12,

Kuvvet

Yik

D)XveT

Yukaridaki sekilde K ve L silindirleriyle olusturulan ¢ikrik modeli gosterilmistir. K ve L silindirlerinin yarigaplari sirasiyla

3rve rdir.

Sistem kuvvet yardimiyla harekete gecirilmektedir.

1. Kve L silindirlerinin donus sayilari aynidir. / farkhdir.
2. YUk ve kuvvetin hareket yonleri aynidir. / farklidir.
3. Sistemde kuvvet kazanci vardir. / yoktur.

Buna gore; 1, 2 ve 3 numarali sorularin dogru olmasi igin hangi kelimeler segilmelidir?

1 2
A) aynidir aynidir
B) farkhdir aynidir
C) aynidir aynidir
D) aynidir farklidir
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Yarigaplari sirasiyla 2r ve r olan X ve Y diglilerinin se-
kilde gorunumleri verilmistir.

X diglisinin dondiiriilmesiyle, dislilerin goriiniimle-
ri agagidakilerden hangisine getirilebilir?

B) peatas

Makara agirliklarinin ve surtinmelerinin 6nemsenme-
digi sistemde cisimler dengededir.

Buna gore; X, Y ve Z cisimleri agagidakilerden hangi-
sinde dengede kalamaz? (Cubuk agirligi nemsizdir.)

A)
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15.

Kaynar su

Yukaridaki sekilde bir kap igerisinde kaynar su bulun-
maktadir. Bu kaptan sekildeki gibi bir cay bardagina ve
kupaya doluncaya kadar su alinmaktadir.

Buna gore, kupa ve gay bardagindaki sularin top-
lam ve ortalama hareket enerjileri arasindaki iligki
nasildir?

Ortalama Hareket Toplam Hareket

Enerjsi Enerjsi
A) Aynidir Aynidir
B) Farkhdir Farkhdir
C) Farklidir Aynidir
D) Aynidir Farklidir
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Esit kutleli X ve Y cisimleri sekildeki gibi birbirlerine
temas ettirilerek 1s1 aligverisi yapmalari saglandiginda
asagidaki sicaklik-zaman grafigi ciziliyor.

A Sicaklik
80

50
40

» Zaman

Buna gore, X ve Y cisimlerinin 6z i1s1 degerleri asa-
gidakilerden hangisindeki gibi olabilir?

. Y
A) 6 2
B) 2 2
C) 2 6
D) 4 4



Kuvvet

YUk
Yukaridaki ¢ikrikta 60N luk yuk 30N luk kuvvetle den-

gelenmigtir.

Buna gore, a ve b uzunluk degerleri asagidakiler-
den hangisindeki gibi olabilir?

a!cm[
A) 1
B) 2
C) 1
D) 2

Yukaridaki sistemde X dislisi ok yoniinde 180 °C dén-
ddrdlayor.

Buna gore, Y diglisinin konumu asagidakilerden
hangisi gibi olur?
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19.

20.

Vida, bir silindir etrafina sarili egik diizlem seklindeki
oyuncaklardan olugan bir basit makinedir. Vidali bir kri-
ko ile kriko kolu déndurulerek yuzlerce kilo agirhginda-
ki araba kolayca kaldirilabilir.

Yukarida vida ile ilgili bazi bilgiler verilmistir.

Vidada kuwetten)

Vida uygulanan

uvvetin buyikliginu kazang, yoldan K
degistirir. kayip vardir.
e -
O)\0, -
“ Mehmet Murat ‘.

Buna gore, Mehmet ve Murat'in yorumlari hakkinda
ne soylenebilir?

A) Her ikisi de dogrudur.

B) Her ikisi de yanlstir.

C) Yalniz Mehmet'in yorumu dogrudur.
D) Yalniz Murat'in yorumu dogrudur.

. . Girig Kuvveti Cikis Kuvveti
Basit Makine
(N) (N)
Zimba 10 X
Olta Y 20

Yukaridaki tabloda zimba ve oltaya ait giris ¢ikis kuv-
vetleri verilmigtir.

Buna gore; X ve Y degerleri agagidakilerden hangi-
si gibi olabilir?

X Y
A) 5 10
B) 20 10
C) 20 25
D) 5 25
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